



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



Оперативна програма
НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ



ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ - СОФИЯ

РЕКТОРАТ

№ 69-00/263

19.11.2018 г.

гр. София

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА
В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА

РАЗЯСНЕНИЯ

ОТНОСНО: открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Инженеринг (проектиране, извършване на строително-монтажни работи и упражняване на авторски надзор) за създаване на специализирана научно-изследователска инфраструктура в Хале 12 на учебен блок 7 на Технически университет - София за целите на Център за Върхови Постижения – УНИТЕ по Проект BG05M2OP001-1.001-0004 “

Уважаеми господа,

Във връзка с постъпили на 15.11.2018 г. въпроси, Ви даваме следните разяснения:

ВЪПРОС № 1:

В документация в раздел – „Критерий за оценка на офертите“ Подпоказател Т 2.2. – „Професионална компетентност на персонала за изпълнение на дейности по строителство“ е поставено изискване за „Ръководителят на екипа“ да има професионален опит като „Строителен инженер“. Ще приеме ли Възложителя за покрит професионален опит Строителен инженер, специалност СГС с опит над 17 г. в областта на строителството като Ръководител обекти и Технически ръководител.

ОТГОВОР № 1:



www.eufunds.bg

Проект BG05M2OP001-1.001-0004-C01 УНИТЕ,
финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“,
съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове

Въпросът е неясен доколкото не е посочено, какво е значението на абривиатурата (съкращението) „СГС“. Следва да се има предвид, че в Методика за определяне на индивидуалните оценки за професионална компетентност на „Ръководител на скип“ Възложителят е посочил:

„Ръководителят на екипа, притежаващ висше образование по специалност „Промислено и гражданско строителство“ или „Строителство на сгради и съоръжения“ или „Архитектура“ или еквивалентно (когато образованието е придобито в чужбина), има следния опит:

1. Оценка за професионален опит:

- При професионален опит от 3 години до 5 години като строителен инженер се присъждат 3 точки.

- При професионален опит над 5 години като строителен инженер се присъждат 5 точки“.

ВЪПРОС № 2:

В документацията за обществената поръчка в Раздел П., Изисквания за участниците, т.27 Технически и професионални способности, т.27.1. е записано: „Участникът през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата, следва да е изпълнил минимум 1 (една) дейност (проектиране), с предмет и обем, идентичен или сходен с тези на поръчката. Под „дейност (проектиране)“, с предмет и обем, идентичен или сходен с тези на поръчката“, следва да се разбира изготвяне на инвестиционен проект във фаза технически и/или работен проект за извършване на ново строителство и/или преустройство и/или реконструкция и/или основен ремонт на смесена сграда и/или сграда за обществено обслужване с разгъната застроена площ минимум 1800 кв. м. или с капацитет минимум за 200 посетители.“

Възложителят ще допусне ли участникът да предвиди подизпълнител за доказване на Технически и професионални способности, относно изискването за изготвен инвестиционен проект във фаза технически и/или работен проект за извършване на ново строителство и/или преустройство и/или реконструкция и/или основен ремонт на смесена сграда и/или сграда за обществено обслужване с разгъната застроена площ минимум 1800 кв. м. или с капацитет минимум за 200 посетители. Предвиденият подизпълнител ще се ангажира с изпълнението на обществената поръчка само в частта за изготвянето на инвестиционния проект и упражняването на авторски надзор и ще осигури необходимия проектантски екип, който ще подлежи на оценяване, съгласно част III. Критерий за оценка на офертите, Подпоказател: Т 2.1. – „Професионална компетентност на персонала за изпълнение на дейности по проектиране и авторски надзор“ – експерти от E1 до E10, които отговарят на изискванията на Възложителя.

ОТГОВОР № 2:

Възложителят допуска участникът да предвиди подизпълнител за доказване на критериите за подбор, свързани с Технически и професионални способности относно изискването „Участникът, през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата, следва да е изпълнил минимум 1 (една) дейност (проектиране), с предмет и обем, идентичен или сходен с тези на поръчката. Под „дейност (проектиране)“, с предмет и обем, идентичен или сходен с тези на поръчката“, следва да се разбира изготвяне на инвестиционен проект във фаза технически и/или работен проект за извършване на ново строителство и/или преустройство и/или реконструкция и/или основен ремонт на смесена сграда и/или сграда за обществено обслужване с разгъната застроена площ минимум 1800 кв. м. или с капацитет минимум за 200 посетители“.

В съответствие с чл. 66 от ЗОП участниците посочват в офертата подизпълнителите и дела от поръчката, който ще им възложат, ако възнамеряват да използват такива. В този случай те трябва да представят доказателство за поетите от подизпълнителите задължения. Подизпълнителите следва да отговарят на съответните критерии за подбор съобразно вида и дела от поръчката, който още изпълняват, и за тях да не са налице основанията за отстраняване от процедурата.

Настоящите разяснения да бъдат публикувани в профила на купувача на Технически университет – София в електронната преписка на поръчката на адрес: <https://zop.tu-sofia.bg/ZopProcedures/preview/180> .

Заличено на основание чл. 2 от ЗЗЛД.

РЕКТОР:
(чл.-кор. проф. д-р инж. Георги Михов)

